

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 241 (5439)

Пятница, 12 декабря 1980 года

Цена 2 коп.

Прямое поручение ЦК

С каждым годом все шире раздвигаются границы нашего города. Появляются новые улицы и целые микрорайоны. Теперь Сургут имеет больше миллиона квадратных метров жилой площади. Особенно много сделано в десятой пятилетке. На XXII городской отчетно-выборной партийной конференции отмечалось, что за годы пятилетки спранили новоселья или улучшили свои жилищные условия более десяти тысяч семей. За неполные пять лет построено свыше 650 тысяч квадратных метров жилой площади.

Ныне значительно лучше работает домостроительный комбинат. Проведенные там мероприятия способствовали повышению производительности труда, внедрению в производство новых технологических процессов, в частности, конвейерного производства деталей домов. И дальше совершенствуя производство, коллектив домостроительного комбината ставит задачу к концу одиннадцатой пятилетки довести мощность предприятия до 500 тысяч квадратных метров жилой площади. Это будет крупнейший комбинат в стране. Но уже в этом году у ДСК естьальная возможность выполнить план.

Строим мы много, однако нужда в жилье все еще велика. Немало семей и пониже проживает в приспособленных помещениях, с низким уровнем благоустройства. Пятилетнее задание по вводу домов в эксплуатацию не будет выполнено, но разными причинами это задание оказалось не под силу строителям города. За период с 1976 по 1980 год они недодали сургутянам больше 200 тысяч квадратных метров.

В этом году хуже, чем когда-либо раньше, работает по строительству жилья трест Запсибэнергострой. Установленное задание не выполнено немногим более чем наполовину. Трести дома строят из привозных деталей, они поставляются не всегда регулярно. Выход из такого положения, конечно, есть. Надо быстрее ввести в эксплуатацию комбината крупнопанельного домостроения в Сургуте. Однако он строится давно и очень медленно. В 1981 году предполагается ввести часть мощностей этого предприятия, но с них будет выходить лишь товарный бетон, а выпуск деталей домов вряд ли состоится в первом году одиннадцатой пятилетки. Такая медленность решения важнейшей городской проблемы недопустима.

Плохо строят жилье объединение Сургуттрансгаз. За год не введено ни одного дома на компрессорных станциях, а задание по городу выполнено лишь на 50 процентов.

Не находится широкого распространения индивидуальное строительство. Исполнком городского Совета народных депутатов отвел для индивидуальных застройщиков более 300 земельных участков. Но на них построено пока незначительное количество домов. Некоторые руководители организаций предприятий вместо того, чтобы помочь людям в строительстве жилья, продолжают говорить о его нехватках. Это также отмечалось на городской партийной конференции.

Жилищное строительство всегда было в центре внимания Центрального Комитета партии и Советского правительства. Вот и теперь в проекте основных направлений экономического и социального развития страны на ближайшее десятилетие большое внимание уделено этой отрасли народного хозяйства. В документе есть специальный раздел, который так и называется «Капитальное строительство». В десятом разделе «Размещение производительных сил». Экономическое и социальное развитие союзных республик, там, где речь идет о созлании Западно-Сибирского территориально-производственного комплекса, записаны такие строки: «Укрепить строительную базу, усилить жилищное, социально-культурное и дорожное строительство».

Выступая на октябрьском (1980 г.) Пленуме ЦК КПСС, Генеральный секретарь Центрального Комитета партии товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Жилищное строительство должно быть в центре внимания Советов народных депутатов. находится под строгим контролем обкомов и горкомов партии. Думаю, Пленум согласится с тем, что эту работу надо рассматривать как прямое поручение Центрального Комитета партии».

Почетный долг строителей Сургута — достойно выполнить это поручение ЦК партии, город новыми, красивыми, благоустроенным домами.

Ценная инициатива бригады А. Д. Спицына

Большой прилив творческих сил вдохнул в тружеников второго Сургутского управления буровых работ проект основных направлений экономического и социального развития нашей страны на ближайшую перспективу.

Закономерно, что в эти дни коллектива коммунистического труда А. Д. Спицына, являющейся лидером социалистического соревнования среди проходческих бригад объединения Сургутнефтегаз, выступил с патриотическим обращением ко всем буровым бригадам. Задачей Сибири, с призывающим выполнить годовой план 1981 года — 57 тысяч метров — выполнено еще 19 августа. Повышенные социалистические обязательства в объеме 80 тысяч, взятые в честь предстоящего съезда, завершены к 63-й годовщине Великого Октября. Сейчас на счету бригады 86 тысяч метров. До конца года проходчики обещают

ют довести проходку до 90 тысяч.

Щатчально изучив свои возможности, максимально используя резервы организации буровых работ, техники и технологии проводки скважин, бригада обязалась плановое задание будущего года, в объеме 60 тысяч метров выполнить к 7 октября, план двух месяцев — когда открытия партийного форума и до конца февраля построить сверх плана 300 метров скважин.

Применяя прогрессивные формы организации труда, сократив нормативные сроки строительства скважин на 30 процентов, передовой коллектив обязался пробурить сверх планового задания 20 тысяч метров, то есть построить на бо-

вом Яун-Лорском месторождении, куда в начале января бригада передислоцируется из Локосова, девять дополнительных скважин.

Вместе с тем коллектив А. Д. Спицына решил добиться производственного времени, не менее 85 процентов. Бригаде передового опыта: которая создана на базе бригады, будет продолжаться учеба буровиков из других коллективов с целью повышения эффективности и качества буровых работ.

Передовой коллектив обращается ко всем буровикам Западной Сибири с призывом сделать 1981 год годом наивысшей проходки на бригаду, годом рекордных показателей.

А. БЕРЕЗОВ.

РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА



Коллектив бригады Пи-колы Банькова, члены которой застали в вагончике столовой Ребята, пообедав, снова сядут в кабину за руль.

Наблюдая за работой отделочников — штукатуров, маляров второго жилстройучастка Валентины Фещенко, и Александры Штавицко, можно только удивляться той быстроте и легкости работы с час-терком.

Хорошо работает га-зосварщик пятого разряда Василий Дворняшкин. План он всегда выполняет на сто тридцать процентов, с отличным качеством.

В. БОРЗЕЦОВ.

Фото автора.



Важнейшая задача

Завершили выполнение пятилетнего плана по реализации продукции собственного производства, на 1981—1985 годы и на период до 1990 года, каждая строка которого содержит конкретные рекомендации на предстоящее будущее. Считать важнейшей задачей более

экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года, каждая строка которой содержит конкретные рекомендации на предстоящее будущее. Считать важнейшей задачей более

полное удовлетворение покупательского спроса населения, увеличить различные товарооборот торговли на 20 процентов — таково решение нашего коллектива.

По конца года предстоит сделать еще очень многое: улучшить работу транспорта в целях централизованной завозки го-

варов, продолжать работу по расширению торговых площадей, досрочно справляться с повышенными социалистическими обязательствами в честь XXVI съезда партии...

В. АЛЕКСАНДРОВА, секретарь парторганизации осса СМП-380.

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕНИКУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

А НАДО БЫ ПОМНИТЬ

Вот почему в самых лучших странах мира учиться хотят быть настоящими людьми. Этому в значительной степени способствует Всесоюзный смотр «Трудовому молодому труженику — среднее образование».

Накануне с педагогическим коллективом в эти акции участвуют предприятия, хозяйства, профсоюзные организации, комсомол, взывший шефство над средним всеобщим образованием. Сегодня предприятиями страны совместно с педагогическими коллектиками ветеринарных и зоологических школ принимают социалистические обязательства, направленные на дальнейшее улучшение условий для обучения и воспитания молодежи.

«Но, и сожалению, также

хотело совещание с участием руководителей предприятий, рабочие которых занимаются в этой школе. Все пришли, а от четырех автобусов — никого.

Начальники колонии с молодыми воинами не ведут разъяснительную работу, руководство автобусов не интересует трудности, с которыми сталкивается школа. Весь день она не имеет постоянного посещения. Г. М. Первушина, директор школы, не раз и не два обращалась к В. А. Неструхину, начальнику автобусов, с просьбой представить для проведения сессии одно из помещений хозяйствства. И каждый раз в ответ слышала отказ. И это вместо того, чтобы вместе с педагогическим коллективом серьезно заняться всеобщим молодежи.

«А что же в этом году? Идет четвертый месяц учебы, а о комиссии здесь и речи нет. В прошлом году представители все

были т. Шадровой, начальником автобусов. Но он уволился, не выяснил и остальных членов комиссии. О своих обязанностях они и не вспомнили.

октябрь Л. Н. Чаркоев, куратор автобусов учащихся 20 учащихся на сессии появились, же

и они уехали. В ноябре

участники 21 группы

сновательной сессии занимались четвертью. В декабря

в ветеринарной школе № 2 про-

да, очень неудобно это и учащимся, и преподавателям. И это греет сердце. Однако и это не заставило руководство, профсоюзный комитет партийной и комсомольской организаций задуматься. Вопрос о повышении общественного уровня молодежи не ставился на собраниях, заседаниях бирю.

Нынешний секретарь комсомольской организации Л. Прытина, ни комитет ВЛКСМ не подключались к этому важному вопросу. Ни разу не была в школе. Все пришли, а от четырех автобусов — никого.

Начальники колонии с

молодыми воинами не ведут разъяснительную работу, руководство автобусов не интересует трудности, с которыми сталкивается школа. Весь день она не имеет

постоянного посещения. Г. М. Первушина, директор школы, не раз и не два обращалась к В. А. Неструхину, начальнику автобусов, с просьбой представить для про-

ведения сессии одно из

помещений хозяйствства. И

каждый раз в ответ слышала отказ. И это вместо

того, чтобы вместе с пе-

дагогическим коллекти-

вом серьезно заняться все-

общим молодежи.

Но чтобы проводить надо и в администрации школы вы-

нуждена приглашать уча-

щихся на очередную сес-

сию в мостострои. Он на-

ходится за чертой горо-

да. БОКОВА.

выступления, рефераты слушателей по отдельным вопросам проекта ЦК КПСС. Завязка в высшей мере всех форм учебы могут проходить и в форме защиты рефератов, или собеседования, или кон- ференций.

Пропагандисты в слу-

шатели в процессе подготовки к занятиям должны использовать итоги работы трудовых коллективов города и района в десятой пятилетке и тесно увязывать материал с перспективами развития своего коллектива на XI пятилетку.

• • •

В трудовых коллекти- вах, учебных заведениях, воинских частях, в партийных профсоюзных и комсомольских организациях, в печати, по радио и телевидению, в системе Марксистско-ленинского образования развернулось деловое обсуждение этого важного председовского документа. Проводятся беседы на ме- стах жительства граждан.

В помощь идеологиче- скому акту публикуются примерная тематика бесед и выступлений.

КПСС — руководящая и направляющая сила со- ветского общества.

Большое единство парт- и народа.

Речь Л. И. Брежнева на октябрьском Пленуме ЦК КПСС — представ- ляется платформой пар-

тии и народного строите- льства.

Основные итоги развития экономики в X пяти- летке.

Равенство между красногородскими и белгородскими коллегами.

Герой десятой пятилетки.

Опыт передовиков — каждодневно.

Ленинская забота о бла-

Почетные граждане

города

Решением исполнкома городского Совета народных депутатов № 180 от 5.12.80 г. т. Агафонову Вениамину Максимовичу — буровому мастеру Сургутского управления буровых работ № 1 и т. Меншиковой Людмиле Андреевне — врачу городской больницы № 1 за долголетний добросовестный труд, образцовое выполнение служебного и гражданского долга, активную общественную деятельность, в знак уважения и признания заслуг перед трудящимися в ознаменование 50-летия образования Ханты-Мансийского автономного округа присвоено звание Почетный гражданин города.

В. М. Агафонов родился в 1930 году. Свою трудовую деятельность способности позволили создать в бригаде здоровый, социально-психологический и климатический и ввести ее в число передовых. Особенно больших успехов х-фа бригады В. М. Агафонова добилась в текущем году. План десятилетки выполнен к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, плановое задание этого года выполнено к Дню Конституции СССР. С начала пятилетки бригадой пробурано более 250 тысяч метров горных пород. Не считая со временем, отдавала она себя людям, охраняя их здоровья.

Отзычивайтесь и чукой, безотказной в выполнении вредного долга, стремитесь всегда прийти человеку на помощь, доброжелательной — такой знай Людмилу Андреевну все, кто работает или общается с нею.

Л. А. Меншикова воспитала многих учеников, щедро делилась с ними на- коленным и жизненным опытом.

На протяжении ряда лет т. Меншикова избиралась депутатом окружного и районного Советов народных депутатов.

За образцовое выполнение врачебного долга Л. А. Меншиковой присвоено звание «Заслуженный врач РСФСР», она награждена медалями.

Родные высоко оценили заслуги В. М. Агафонова, наградив его медалями Ленина, Октябрьской Революции, Героев Красного Знамени, медалями.

Людмила Андреевна Меншикова родилась в 1923 году. После окончания Челябинского медицинского института в 1952 году работает врача-хирургом в г. Сургуте. Была первым и единственным хирургом, она стала создателем энурологической службы в районе. Много сил, энергии и знания заслужила Людмила Андреевна в организацию здравоохранения, находясь длительное время на посту главного врача Сургутской районной больницы.

Талант хирурга в чрезвычайно тесном обрамлении связанных с высокими профессиональными способностями. Сотням и сотням людей спасла она жизнь, вернув их к полноценной жизни. Не считая со временем, отдавала она себя людям, охраняя их здоровья.

Отзычивайтесь и чукой, безотказной в выполнении вредного долга, стремитесь всегда прийти человеку на помощь, доброжелательной — такой знай Людмилу Андреевну все, кто работает или общается с нею.

Л. А. Меншикова воспитала многих учеников, щедро делилась с ними на- коленным и жизненным опытом.

На протяжении ряда лет т. Меншикова избиралась депутатом окружного и районного Советов народных депутатов.

За образцовое выполнение врачебного долга Л. А. Меншиковой присвоено звание «Заслуженный врач РСФСР», она награждена медалями.

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

по научению постановления Центрального Комитета о проекте к XXVI съезду КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» в системе марксистско-ленинского образования.

С огромным воодушевлением советские люди встретили постановление партии о проекте к XXVI съезду КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Проект ЦК КПСС — документ огромной практической и практической важности. В нем тщательно обобщена практика коммунистического строительства в СССР.

Задачи партийных организаций, пропагандистов, всех идеологических активацев — довести материалы проекта до каждого советского человека.

Второе занятие можно провести в форме собеседования. Вопросы для собеседования:

1) Развитие транспорта, связи и капитального строительства в XI пятилетке.

2) Социальное развитие и повышение народного благосостояния.

3) Охрана природы.

4) Размещение производственных сил. Экономическое и социальное развитие союзных республик.

5) Развитие внешнеэкономических связей.

6) Совершенствование управления, повышение уровня хозяйствования во всех аспектах экономики.

В высшем звене рекомендуется подготовить

выступления, рефераты слушателей по отдельным вопросам проекта ЦК КПСС. Завязка в высшей

мере всех форм учебы

могут проходить и в форме защиты рефератов, или собеседования, или кон- ференций.

Пропагандисты в слу-

шатели в процессе подготовки к занятиям должны использовать итоги работы трудовых коллективов города и района в десятой пятилетке и тесно увязывать материал с

перспективами развития своего коллектива на XI пятилетку.

• • •

В трудовых коллекти- вах, учебных заведениях, воинских частях, в партийных профсоюзных и комсомольских организациях, в печати, по радио и телевидению, в системе Марксистско-ленинского образования развернулось деловое обсуждение этого важного председовского документа. Проводятся беседы на ме- стах жительства граждан.

В помощь идеологиче- скому акту публикуются примерная тематика бесед и выступлений.

КПСС — руководящая и направляющая сила со- ветского общества.

Большое единство парт- и народа.

Речь Л. И. Брежнева на октябрьском Пленуме ЦК КПСС — представ- ляется платформой пар-

тии и народного строите- льства.

Основные итоги развития экономики в X пяти- летке.

Равенство между красногородскими и белгородскими коллегами.

Герой десятой пятилетки.

Опыт передовиков — каждодневно.

Ленинская забота о бла-

ге народа.

Восьмидесятые годы — годы больших целей и свершений.

Пути снижения себестоимости продукции.

Развитие агропромышленного комплекса.

Планы партии — мышины планы.

Экономический и научный потенциал СССР.

Главная задача XI пятилетки.

Высокий уровень технических знаний, наличие

резервов производства на службу пятилетке.

Путь снижения себестоимости продукции.

Добьемся коренного улучшения строительства.

Жилищному строительству — первостепенное внимание.

Повысим эффективности капитальных вложений.

Борьба с потерями — наш главный резерв.

Будем экономить и большом и малом.

Береги хлеб. Хлеб все му головы!

Улучшим работу торговли и общественного питания.

Служба быта — служба каждого дня.

Путь дальнейшего разви- тия народного образования.

Здравоохранение в новой пятилетке.

Физическую культуру — в повседневную жизнь советских людей.

Охрана природы — забота о будущем.

Совершенствовать управление, повышать уровень хозяйствования.

Повышение производительности труда — патриотический долг каждого труженика.

Полнее используем возможности развитого со-

циализма.

Самодержавный труд будем крепить, могущество Родины.

Усилим режим экономии, укрепим хозяйственный растер.

Наша сила — в органической и дисциплине.

Наведем порядок там, где он нарушен.

Народному контролю — высокую ответственность.

Усилим борьбу с беспричинностью и рабочим классом.

Коммунисты в гвардии председовского соревнования.

Роль Советов в экономическом и социальном развитии.

Советские профсоюзы — школа управления, школа хозяйствования, школа коммунизма.

Ленинский комсомол — активный помощник партии.

Наш коллектив в XI пятилетке.

Внимательное, заботливое отношение к человеку — закон нашей жизни.

Внешнеэкономическая связь СССР.

Братский союз стран социализма.

Наш курс — мирное соединение.

Вооруженные Силы СССР на странице мира из социализма.

Коммунизм и труд не разделяются.

Как мы выполним обязательства в честь XXVI съезда КПСС.

Будем работать народами, по-коммунистски!

ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН

Клуб
юридических
знаний

В настоящем выпуске полосы по правовому воспитанию разговор пойдет об ответственности за преступления против социалистической собственности не только тех, кто преступил закон. Главная цель, которую мы предсказывали при подготовке материалов, — обратить внимание хозяйственных руководителей, общественности на причины и условия, способствующие совершению преступлений. Устранение их — важная задача предупреждения правонарушений.

ПРЕСТУПЛЕНИЯ МОГЛО НЕ БЫТЬ

Многие считают, что процедура судебного разбирательства сводится к тому, чтобы выявить степень виновности подсудимых и вынести им соответствующую меру наказания. Нет, это только одна сторона деятельности суда.

Разберем каждое конкретное дело, суд еще и старается вскрыть причины и условия, способствующие преступлению. Выявление их — важнейшая задача уголовного судопроизводства.

Изучение судебной практики по хищению социалистической собственности позволяет выделить ряд причин, способствующих таким преступлениям. Из них наиболее распространенной является пыльство.

Так, например, не имея денег на спиртное, употребляя суррогаты. И будучи в нетрезвом виде, пытался похитить лекарства из спирту на аптеке, из которой был задержан старший. Беломоин, но заключив нарколога, принял хронический алкоголик, и в период отбывания наказания к нему применено принудительное лечение.

Одной из причин является низкий уровень воспитательной работы в отдельных коллективах в предпринятиях города. Первые руководители, начальники цехов, мастера, профсоюзные, комсомольские организации, постепенно дают принципиальной оценки неправильному поведению отдельных их членов коллектива, терпевшего относиться к пьяницам, нарушителям трудовой дисциплины. Более того, сама мастерская участвует в распитии спиртного вместе с подчиненными.

В один из таких приемов в УПТИ преступ Сургутгазстрой грузчики на рабочем месте организовали бильянк. Вместе с ними участвовал в этом мастер Корсаков. После

пьянки один из грузчиков Маркин вскрыл три вагона на подъездных путях с целью похитить ценности. Но был задержан работниками милиции.

Преступник, получив меру наказания. Но суд вынес и частное определение в адрес руководства преступа Сургутгазстроя, в котором указал на низкий уровень труда, дисциплины, недостатки в воспитательной работе в коллективе УПТИ. Нередко хищения государственного и общественного имущества совершают люди, ранее не однократно судимые. Они длительное время проживают в городе без прописки, найдя не работают. Преступления совершаются вследствие того, что органы милиции слабо проводят профилактическую работу среди лиц, ранее судимых, склонных к совершению превознуждений, не берут их под административный надзор и не предупреждают их о трудоустройстве.

По изученным делам около двадцати процентов составляют дела о хищении из магазинов самообслуживания. А условиям, способствуя им этому, является халатное отношение продавцов в контролёров, которые допускают к товарам лишь с сумками, портфелями, невнимательность.

В судебной практике встречается немало дел, когда на предприятиях не уделяется внимания охране социалистической собственности. Так, строительные материалы на территории лесопильного участка Сургутского лесообрабатывающего цеха никем не охранялись, валились под открытым небом. Воспользовавшись этим, работники НГДУ Сургутгипротект Патлаев, Смирнов, Шигапов совершили кражу материала.

Способствуют хищению и руководители предприятий

НЕДОПУСТИМАЯ ХАЛАТНОСТЬ

Борьба с преступностью в содружественном обществе представляет собой сложный комплекс организационно-правовых мероприятий, осуществляемых государственными органами и советской общественностью. Основное место в этой работе занимает предупредительно-профилактическая деятельность, направленная на выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений, и притяжение мер по их устранению.

Существенную помощь сотрудникам милиции оказывают советско-партийные органы, руководители организаций, предприятий и учреждений города, а также отдельные граждане. В процессе работы выявляются различные недостатки, предлагаются конкретные мероприятия по их устранению.

Но вызывает удивле-

ние поведение некоторых руководителей предприятий, которые, несмотря на неуполномоченное состояние помещений, в которых хранятся различные товарно-материальные ценности, никак не реагируют на представления и предложения по устранению недостатков. Это руководители оросов нефтяников, строителей, геологов, рабочих погребовоза, УПТИ, 2. геодезической базы производственного обслуживания № 2, управления буровых работ № 1, СМУ-1 объединения Сургутнефтегаза, треста Сургутнефтегазстрой и других хозяйств города. В результате на складах и базах этих организаций совершен ряд хищений имущества и ограблений.

Халатного отношения к сохранности социалистической собственности. В августе со склада РСУ-2 треста Сургутнефтегаза были украдены меховые изделия на сумму около двух тысяч рублей. А кражу преступники совершили, не затрачивая особых усилий. Отодрали доски на крыше, а под ними лишь утеплитель. И в таком вот неприспособленном для хранения помещениях хранились материальные ценности.

Вопрос обеспечения и сохранности социалистической собственности, ее бережения и уважения должен беспокоить каждого руководителя. А тем, кто халатно относится к этому, кроме мер административного и дисциплинарного воздействия, может быть применена уголовная ответственность. Так, в виде штрафа или ограничения свободы.

СТАРЫЙ НАСТОЯЩИЙ, старший инспектор городского отдела внутренних дел.

Частное определение

Оно выносится судом в адрес организаций и предприятий. В частном определении суд обобщает причины и условия, способствующие совершению преступлений, рекомендует обратить на это самое серьезное внимание.

Вот недавно на выездной сессии городского суда рассматривалось уголовное дело по обвинению водителя УПТИ Боробеева в хищении государственной собственности. Боробьев на автобусе «Икарус» и кладовщица БПТОКО № 1 Елена Белогорова из кражи из склада № 1 Белого склада изъяты вагон и похищены радиаторы на 1236 рублей. среди них телевизоры и предметы разных марок. Серебряные пломбы Белого склада только перед сдачей лежали. Суд квалифицировал преступление совершенное Боробьевым, по ст. 89, ч. 2 УК РСФСР как тайное хищение государственного имущества и приговорил его к трем годам лишения свободы.

Боробьев, похищенный из кражи, изъяты вагон и похищены радиаторы на 1236 рублей. среди них телевизоры и предметы разных марок. Серебряные пломбы Белого склада только перед сдачей лежали. Суд квалифицировал преступление совершенное Боробьевым, по ст. 89, ч. 2 УК РСФСР как тайное хищение государственного имущества и приговорил его к трем годам лишения свободы.

А. СТЕПАНОВА.

НАНИМАТЕЛИ И «НАХЛЕБНИКИ»

В соответствии со ст. 303 Гражданского кодекса РСФСР наниматель языком помещений в домах местных Советов народных депутатов, государственных, кооперативных и общественных организаций обязан своевременно вносить квартирную плату за занимаемое им по договору жилое помещение ежемесячно, не позднее десятого числа следующего месяца.

Причем требование это распространяется не только на нанимателя, но и на всех совершеннолетних членов его семьи, которые также несут солидарную ответственность по обязательствам, вытекающим из договора найма жилого помещения.

Большинство нанимателей добросовестно выплачивают эту свою обязанность. Однако, к сожалению, есть и такие, которые не считают нужным своевременно вносить плату за квартиру и коммунальные услуги. допускают задолженность за многие месяцы и да-

ют право на выселение из квартиры социалистической собственности. Так, в ноябре неизвестными преступниками из кассы УПТИ в поселке Мегион Нижневартовского района была совершена кража значительной суммы денег. Разбившими магазин и изъявили, а бывший начальник УПТИ привлечены к уголовной ответственности за ненадлежащее обеспечение сохранности социалистической собственности.

Эта мера радикальная, но прежде всего каждый руководитель должен помнить, что он обязан обеспечить соответствующие условия сохранности государственных ценностей, а также в установленные сроки устранять выявленные недостатки.

СТАРЫЙ НАСТОЯЩИЙ, старший инспектор городского отдела внутренних дел.

щение государственного имущества и приговорил его к трем годам лишения свободы.

Казалось, преступник наказан, похищенное возвращено государству, но это не все. Суд в частном определении установил, что «БПТОКО № 1» рели работников низкого уровня трудовой дисциплины, не уделяется должного внимания охране социалистической собственности».

Вот почему вместе с приговором было оглашено и частное определение, в котором говорится: «Обратить внимание директора на причины и условия, способствующие преступлению, привлечь необходимые меры, предупредить случаи хищения социалистической собственности. В установленный срок сообщить о принятых мерах в городской народный суд».

А. СТЕПАНОВА.

Б. имеет задолженность 266 рублей. Аврора Энергетиков, 7, кв. 21) должна 166 рублей. Токарева (Майская, кв. 65) — 183 рубля. Степанов (Энергетиков, 7, кв. 21) — 188 рублей.

Проживающая в подвале Кедровый, в коттедже № 104 по 10 линии, Панкова, уволенная с работы за прогул, связанный с пьянкой, имеет задолженность по квартплате в сумме 149 рублей. В настоящее время ГРЭС оформляет материал о расторжении с ней договора на жилье в судебном порядке.

Есть и такие, кто, наложив задолженность по квартплате, покидает Сургут, придерживаясь принципа: «должен — не спорю, но отдан — не скрою». Так, Шатилова «накопила» по квартплате 243 рубля и уехал, не рассчитавшись. По исполнительной надписи, направленной по новому месту жительства в работу Шатилова в г. Тюмень, задолженность с него взыскана полностью.

Право на жилье неразрывно связано с обязанностями нанимателя по договору жилищного найма, которые следуют неукоснительно «закладывать».

А. САВИН, горючекомплект Сургутской ГРЭС.

